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DeNAトラベルが、「日焼け」に関する調査を実施 

自分は日焼けをしたくないけど、日焼けをしている異性が好き！が多数 

 

オンライン総合旅行サービス「DeNAトラベル」（http://www.skygate.co.jp）を運営する株式会社DeNAト

ラベル（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：中野 正治）は、19～84歳の男女1,421名を対象に「日焼け」

に関する調査を実施しました。 

 

「日焼け」に関する調査結果 

PC版 http://www.skygate.co.jp/sa_city/mqr/018.html 

スマートフォン版 http://sp.skygate.co.jp/sa_city/mqr/018.html 

 

調査背景 
8月も後半を迎え、夏休みを利用して旅行へ行かれた方も多いと思います。暑さをおもいっきり満喫した方、

避暑地で涼んだ方、旅行先によって、日焼けをするか否かも違うのではないでしょうか？ 

一般的に日本人の女性は、自身が日焼けをするのは嫌う傾向にあるようですが、男性はどうなの？日焼けをして

いる異性の印象は？など、DeNAトラベルでは、今回、「日焼け」についてのアンケート調査を実施しました。 

 

【調査概要】 
 調査1：あなたは日焼けをしたいですか？したくないですか？ 

全体の70％の人が「日焼けはしたくない」と思っているという結果になりました。男女別では、 

男性は「日焼けをしたい」が49％、「日焼けをしたくない」が51％と拮抗する一方で、女性は 

82％の方が日焼けをしたくないと回答しました。 

 

 調査2：日焼けをしたい、したくない理由をお聞かせください 

したくない理由の１位は「シミになるから」（42%）、したい理由は「健康的にみせたいから」（18%） 

となりました。お肌の健康を考えて日焼けはしたくないけど、日焼けをしていた方が健康的な印象で 

あると考える人が多いことが伺えました。 

 

 調査3：異性が日焼けをしているのは好きですか？嫌いですか？ 

「好き」が64%という結果に。 

「あなたは日焼けをしたいですか？したくないですか？」の質問結果と、ほぼ逆の結果となりました。 

 

 調査4：異性が日焼けをしているのが好きな理由、嫌いな理由をお聞かせください 

 異性が日焼けをしているのが好きな理由は、「健康的にみえるから」（53%）が最も多く、自分が日焼け 

をしたい理由と同様になりました。 

 

 調査5：日焼けをしたい場所（シチュエーション）はどこですか？ 

1位は「どこに行っても日焼けはしたくない」（48%）でした。日焼けをしたくない人は、場所に関係な 

く、日焼けを避けるようです。 

 

調査6：あなたが日焼けをするならどこの海外旅行先がいいですか？ 

「ハワイ」（7％）や「モルジブ」（6％）、「プーケット」（5％）、「タヒチ」（4％）、「グアム」（4％） 

など、ビーチリゾートが人気でした。 

 



【調査1：】あなたは日焼けをしたいですか？したくないですか？】 

「あなたは日焼けをしたいですか？したくないですか？」という問いには、「したくない」が70％、 

「したい」が30％という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査2：日焼けをしたい、したくない理由をお聞かせください】 

「日焼けをしたくない理由」の1位は「シミにになるから」で、42%と半数近くになりました。 

2位は「肌のケアが大変だから」が13%、3位「白いのが好きだから」が5%という結果に。 

肌を良好な状態で保ちたいと考える方が多いということでしょう。 

一方で、「日焼けをしたい」と回答した人の理由としては、「健康的にみせたいから」（18%）がダントツの1位

となりました。 

 

【調査3：異性が日焼けをしているのは好きですか？嫌いですか？】 

「異性が日焼けをしているのは好きですか？嫌いですか？」という問いには、「好き」が64％、「嫌い」が36％

という結果に。 

「自分は日焼けをしたいか？したくないか？」の問いの結果とは逆の結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【調査4：異性が日焼けをしているのが好きな理由、嫌いな理由をお聞かせください】 

異性が日焼けをしているのが好きな理由は、「健康的にみえるから」（53%）が最も多い結果となりました。 

3位の「筋肉が美しくみえるから」（2％）や「強そうにみえるから」（2％）は女性が日焼けした男性を好む理由

となります。 

 

異性が日焼けをしているのが嫌いな理由には、男性の意見が多くみられました。具体的な理由ではなく、 

「白いのが好きだから」（8%）という理由が1位に。「シミになるから」（7%）や「肌のケアが大変そうだから」

（5%）という肌の健康状態を気にかける意見と、「遊んでそうにみえるから」（7％）「不潔そうにみえるから」

（6%）など見た目の印象を理由に挙げる人とに分かれました。 

 

 

【調査5：日焼けをしたい場所（シチュエーション）はどこですか？】 

「日焼けをしたい場所（シチュエーション）はどこですか？」の問いには、1位の「どこに行っても日焼けは 

したくない」が48％と過半数近くに。 

2位は「海」（32%）、3位「旅行」（8%）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【調査6：あなたが日焼けをするならどこの海外旅行先がいいですか？】 

 「あなたが日焼けをするならどこの海外旅行先がいいですか？」という問いに関しては、「どこに行っても日焼

けはしたくない」（44%）という回答が半数近くに。 

 2位のその他では、回答のほとんどが「ハワイ」（7％）。3位以下は、「モルジブ」（6％）や「プーケット」（5％）、

「タヒチ」（4％）、「グアム」（4％）などビーチリゾートが人気でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査のまとめ 

日焼けをしたくないと答えた人が70％もいるとの結果に。 

女性が美肌の為に、日焼けを避ける傾向にあるのは想定内でしたが、男性も約半分の方が日焼けをしたく 

ないと考えているようです。 

ただ、自分は日焼けしたくないけれど、男女ともに、異性の日焼けは好むという結果がでました。 

特に、日焼けをしている男性を好む女性が多いようです。理由としては、圧倒的に「健康的にみえるから」 

が多く、続いて「筋肉が美しくみえるから」「強そうにみえるから」です。 

 

日焼けをしたいシチュエーションや海外旅行先の質問には、「どこに行っても日焼けはしたくない」という回答

が1位となり、多くの方が日焼けに対して消極的であることがわかりました。 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「日焼け」に関するアンケート調査 

調査対象：19～84歳の男女1,421名 

調査期間：2016年８月４日（木）～８月１4日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社DeNAトラベル 

 

 
本件に関するお問い合わせ先 

株式会社DeNAトラベル PR担当：結城・稲葉 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5970 

E-Mail: media-pr@dena-travel.com 


